

牢记嘱托 感恩奋进 扛牢责任 真抓实干

我市各部门各单位凝聚奋进力量推动市委十五届七次全会精神落地落实

市审计局:依法履行审计监督职责

市委十五届七次全会是在团结奋斗踏上现代化新青海建设新征程的关键时刻召开的一次重要会议,对我们做好全市审计工作具有现实的指导意义。

市审计局将把学习贯彻市委十五届七次全会精神作为当前一项重要政治任务,全面把握市委全会的核心要义和实践要求,切实把思想和行动统一到党中央的战略判断和市委的部署要求上来,找准定位、履职尽责、担当作为,发挥审计职能作用,把贯彻落实与审计工作实际结合起来,充分发挥审计专业优势,立足经济监督定位,为推动全市审计发展贡献审计力量。

紧紧围绕“六个聚焦”工作重点和市委市政府中心工作,进一步加大审计项目实施的广度、精度、深度,紧盯财政资金使用、营商环境优化、

国有企业运行、脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、生态环境保护、民生政策落实、权力规范运行等领域,强化审计刚性,深入揭示、系统研究经济社会发展中存在的各类风险隐患,由点及面、由表及里、由具体到一般、由问题到治理,以高质量审计监督促进全市经济社会健康发展。

以服务全市经济高质量发展为目标,围绕增强审计干部队伍能力作风综合素质,提升整体战斗力,提高审计工作质量和水平等亟需解决的重点问题,在提升审计干部政治能力、服务群众能力、贯彻执行和推动落实能力等方面聚焦发力,切实推动干部思想作风、能力素质、观念意识转变和提升,锻造过硬的政治本领、专业本领和作风本领,不负厚望、勇于前行,以有力有效的审计监督服务保障西宁经济社会发展走在前作表率。(记者 师晓琼)

市应急局:提升落实力推动应急管理工作高质量发展

8月9日下午,市应急管理局召开局党委第12次(扩大)会议,传达学习市委十五届七次全会精神,研究贯彻落实措施。市委十五届七次全会为今后工作指明了方向,全市应急管理部门要迅速掀起学习贯彻热潮,在扛牢责任中增强走在前作表率的责任感和使命感,在守正创新中提升走在前作表率执行力落实力,在真抓实干中强化走在前作表率的组织保障,作风保障,以平安建设“十个一”为牵引,扎实开展安全生产隐患排查整治,全力防范各类极端天气和自然灾害,贯通叫应叫醒机制,确保社会安全平稳,增强在现代化新青海建设上走在前作表率的责任感和使命感,在新的征程上奋力谱写应急管理工作高质量发展新篇章。

要提高站位凝聚共识。始终把政治建设放在首位,通过“五个深刻认识”“五个显担当、

有作为”“四个真抓实干”十一项重点工作部署,深化全局干部职工对市情的再认识,对发展任务的再明确,对作风能力的再提升。要聚焦重点任务,把学习贯彻市委十五届七次全会精神体现在具体行动中,当前正值“七下八上”防汛关键期,要高度重视、压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要履职尽责夯根基。紧扣“抢抓机遇、实干为要”主题,把“干部要干、思路要清”贯穿始终,积极响应市委号召,对标对表现代美丽幸福大西宁奋斗目标,做到格局大、责任大、贡献大、作为大、决心大、干劲大,多做打基础利长远,走在前作表率的工作,在新时代新征程上展现想干事能干干事的精气神。(记者 一丁)

市林草局:务实苦干谱写林草高质量发展新篇章

市委十五届七次全会是在全面贯彻党的二十大精神、习近平总书记对青海工作重大要求和开展主题教育的关键阶段召开的一次十分重要的会议,全会高度融合了中央、省委的最新精神和最新要求,是以高度的省会责任担当,走在前作表率,当好高质量发展排头兵的生动实践。

全市林草系统将把学习贯彻落实会议精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,精心安排部署,狠抓贯彻落实,切实把思想行动统一到全会精神上来,以更坚决的态度扛牢生态保护的政治责任。将市委全会精神与学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求、省委十四届四次全会精神紧密结合起来,学深悟透、融会贯通。深入贯彻落实高标准建设新时代生态文明城市、守牢生态安全底线的要求,

聚焦全会明确的生态建设目标任务,精准发力,全力冲刺。以更有力的举措推进生态保护建设。认真贯彻落实省委战略部署,把握工作方向,精心研究谋划林草工作,科学推进国土绿化、加强自然保护地建设管理,积极创建西宁国家植物园,健全林(草)长制责任落实体系,着力破解难点痛点,充分发挥林草产业效能,促进生态价值有效转换,为全省在碳达峰碳中和上先行先试夯实生态资源底座。以更多实的作风推动全会精神落地见效。持续发扬新青海精神、西宁精神,进一步改进工作作风,扎实开展以案促改专项教育整治和作风突出问题专项整治,以唯实争先、干事创业的精气神,凝聚推动发展的正能量,以担当实干的自觉行动推进全会精神在林草系统落地生根、开花结果。(记者 师晓琼)

市国防动员办公室:抓好国防动员人防综合防护体系建设

8月11日,西宁市国防动员办公室党组召开(扩大)专题会议,传达学习市委十五届七次全会精神,提出初步贯彻落实工作。

会议指出,8月9日召开的市委十五届七次全会,是在西宁发展重要时期、关键节点召开的一次重要会议。全会全面贯彻党的二十大精神、习近平总书记对青海工作重大要求,认真学习贯彻第十四次党代会和省委十四届四次全会精神,落实走在前作表率工作要求,政治站位高、思路理念新、目标任务明,体现了“扛牢责任”的担当有为和“真抓实干”的鲜明导向,为全市国防系统做好当前和今后一个时期工作明确了方向、指明了路径。

会议要求,要把深入学习贯彻市委十五届七次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与即将开展的第二批主题教育和

“以案促改”、作风突出问题专项整治有机结合起来,强化理论武装,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,全面贯彻落实市委全会各项部署要求。与做好做实当前各项工作结合起来,持续深化国防动员体制改革,主动承接新的职能职责。持续加强作风建设,不断强化党员干部坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。以钉钉子精神抓好国防动员、人防综合防护体系建设、专业队整组和信息保障实战训练、平战结合、人防工程建设质量监督、安全生产、防汛防火、乡村振兴等工作,牢记嘱托、感恩奋进,扛牢责任、真抓实干,提振干的信心,营造干的氛围,增强干的实效,为聚力在现代化新青海建设上走在前作表率作出应有的贡献。(记者 悠然)

市委老干部局:不断推动老干部工作走在前作表率

市委十五届七次全会是在深入学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求的关键时刻,全市主题教育即将全面开展的特殊时刻召开的一次重要会议。全会站位高远、思路开阔,主旨鲜明,主线清晰、重点突出,以“实”字当头、“干”字为先,为推动新时期老干部工作高质量发展指明了方向、注入了动力。

全体党员干部要把学习贯彻贯彻落实好市委全会精神作为当前和今后的重要政治任务,认真学习领会,全面贯彻落实。要深思细悟,确保学习成效,把学习贯彻全会精神作为当前重要政治任务,自觉增强学习主动性、自觉性,着力在“消化吸收”“深化思考”“转化利用”上下功夫,切实把学习成果转化为推动老

干部工作高质量发展的生动实践。要优化方法,做好服务保障,聚焦主责主业,认真落实好离退休干部“两项”待遇,持续深化“霞满幸福西宁”老干部正能量品牌建设和“推进‘时间银行’互助养老工作中先试先行,用情用心做好新时期老干部服务工作,让老干部有更多的获得感、幸福感。要转变作风,体现责任担当,以学习贯彻全会精神作为加强自身建设的有利契机,持续在强化思想政治引领、推进全面从严治党、精准服务老干部举措、打造敢担当善作为工作队伍等方面找准突破口,用党员干部的“辛苦指数”换取老干部的“幸福指数”,不断推动老干部工作“走在前作表率”。

(记者 王琼)

市科技局:推动西宁科技创新发展取得新成效

市委十五届七次全会以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指引,以落实习近平总书记对青海工作重大要求为遵循,以贯彻省委十四届四次全会精神为依托,是一次极其重要具有强大政治性、思想性、指导性的会议。

市科技局将认真学习市委十五届七次全会精神,紧密结合工作实际,摆正“想干事”的态度,提高“会干事”的能力,锁定“干成事”的目标,积极履职尽责,主动担当作为,从严从细贯彻落实全会精神,以实际行动、加快推动科技创新高地建设,推动全市科技创新工作走在前作表率。要聚焦创新资源,培育创新主体,实施企业创新主体培育“量质双升”行动,引导龙头企业、高校、科研院所建设研发中心、重点实验室、技术创新中心等研发机构。用好用活在宁的国家

和省级科研机构创新资源,力争建设在全省、全国具有较强影响力、标志性的重大科技创新平台。要聚焦重大专项,突破核心技术。主动争取国家、省级专项扶持锂电储能、光伏制造、化工新材料、生物医药等领域重大研发项目,积极支持高能密度高功率磷酸铁锂研发,高端镁基功能材料等关键核心技术攻关,着力延链、补链、强链,努力提升西宁特色产业链目标。要融入重大战略,蓄积科技力量。积极融入“一带一路”建设、兰西城市群、黄河流域生态保护和高质量发展、西宁海东一体化等重大战略机遇,以外省科教资源富集优势和西宁产业创新发展需求为突破口,蓄积省内外科技力量,持续推进科技产业融合发展,促进取得成果转移转化,推动西宁科技创新发展取得新成效。(记者 王琼)

市水务局:奋力推动水务事业高质量发展

市委十五届七次全会是在深入学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求的关键时刻,落实省委走在前作表率工作要求的重要节点、全市主题教育即将全面展开的特殊节点召开的一次重要会议。全会鼓舞人心、催人奋进,为推动我市水务事业高质量发展提供了遵循。

市水务局将把学习贯彻此次全会精神与全年重点工作任务结合起来,真抓实干、担当作为,以走在前作表率的实际行动为现代化新青海建设作出水务贡献。聚焦重点任务建设,促进水利高质量发展。加快推进引大济湟北干渠、西干渠工程田间配套、小马沟水库、大河滩水库、西纳川冰库、西宁市南川供水工程等重点项目,建成健全水利投融资机制,全力以赴谋划项目、生成项目、储备项目,力促项目生成、接续滚动,持续增强高质量发展后劲。聚焦幸福

河湖建设,促宜居优美水环境持续向好。进一步严格落实河湖长制,加大巡河护河力度,组织开展中水回用、农村河道妨碍行洪、涉河违建整治、河湖“四乱”等问题综合整治,进一步打造水清、河畅、岸绿、景美的水生态环境。聚焦“七下八上”关键期,促山洪灾害防御提升。精准研判预警,及时发布洪水预警信息,强化风险隐患排查,严格落实24小时值班制度。面对严峻汛情,迅速处置,全力开展抢险救援,坚决打赢防汛关键期各项水旱灾害防御硬仗。聚焦民生水利建设,促乡村振兴有效衔接。加快实施农村饮水提升改造,实施大通县人畜饮水提升改造,淳源县、湟中区人饮管网提升改造等工程。扎实开展全市农村供水水质提升专项行动,全面提升农村供水标准和质量,进一步提升农村供水保障水平。(记者 小蕊)

市残联:用心扛起为残疾人服务的责任担当

市委十五届七次全会是全市上下深入学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求的關鍵時刻,落實省委走在前作表率工作要求的關鍵节点,全市主题教育即將全面展開的特殊時刻召開的一次重要會議,具有很強的政治性、前瞻性、指導性和可操作性,既引領方向,更催人奮進,是我市當前和今後一個時期的工作總綱。

市殘聯將把思想和行動统一到全会精神上來,深入學習市委全會精神的實質要求,深刻理解扛牢責任真抓實幹的內涵,深刻把握殘疾人工作扛牢什麼責任、如何扛牢責任和真抓實幹什麼、實幹什麼的方法路徑,切實把思想和精力放到謀劃工作上,在用情用服務殘疾人、真抓實幹發展中體現殘聯的責任擔當;切實扛起為殘疾人服務的責任擔當,堅持以市

委全會精神為指導,站穩人民立場,牢固樹立全心全意為殘疾人服務的宗旨,以服務殘疾人、推動殘聯工作走在前作表率為責任,扑下身子、腳踏實地、集中精力,推動各項工作更實、更快、更有成效,切實解決殘疾群眾急難愁盼問題,讓殘疾人得到看得見的實惠;在真抓實幹中轉變工作作風,把真抓實幹作為作風轉變的檢驗標準,在切實轉變思想作風的同時,要着力解決不想干、不會干和干不了的問題,堅持在學中干、干中學,全面落實以案促改專項教育整治和作風突出問題專項整治工作任務,明思想、查問題、找原因、定措施,切實解決幹部職工中存在的“庸懶拖”“躺平”“摸魚”等問題,把殘疾人滿不滿意、答不答應、高不高興作為作風轉變的成效,推動殘聯幹部工作作風走在前、作表率。(記者 王瑋)

市卫生健康委:始终把服务群众健康放在优先位置

8月10日,市卫生健康委党组召开中心组(扩大)学习会,专题学习市委十五届七次全会精神。

会议指出,各党委、党总支、党支部要专门安排时间集中学习讨论,充分发挥示范引领作用,组织广大党员干部专题学习,全面领会全会精神,精神实质和实践要求,切实把思想和行动统一到重要会议精神上来。要把学习贯彻市委十五届七次全会精神同学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求结合起来,同学习贯彻省委第十四次党代会和省委十四届四次全会精神结合起来,同学习贯彻市委部署要求结合起来,突出“牢记嘱托、感恩奋进、扛牢责任、真抓实干”,教育引导党员干部切实在扛牢责任中增强走在前作表率的责任感和使命感。会议强调,要把贯彻全会精神同推进作风建设结合起来,要着力推进作风转变,持续发

扬不怕斗争、敢于斗争、善于斗争的精神,持续深化干部队伍作风建设、医德医风建设,着力提升作风突出问题整治的针对性、实效性,引导党员干部锤炼党性,努力建设一支“忠诚、干净、担当”的干部队伍,始终把服务群众健康放在优先位置,持续在守正创新中提升走在前作表率执行力落实力。

会议要求,要把学习贯彻市委十五届七次全会精神同扎实推进卫生健康工作结合起来,同着力推进安全生产、公共卫生服务、兜底民生保障、推进项目建设等工作结合起来,围绕省卫生健康委、市委市政府的工作要求,以想干事、敢干事的实际行动,紧盯走在前作表率目标任务、年度和当前阶段性目标任务狠抓落实,具体化精准化持续跟踪问效,确保各项目标任务落实落地。(记者 悠然)

市商务局:推动商务领域高质量发展迈出新步伐

市商务局要把贯彻落实市委十五届七次全会精神作为当前一项重要的政治任务,牢固树立“立商为民”的发展理念,强化服务全市经济工作的大局意识,主动服务和融入新发展格局,统筹推进国内循环和國際循环,继续紧扣重点工作,紧盯目标任务,凝心聚力、真抓实干,用强的能力、严的作风推动市委全会各项部署要求在本商务领域见行见效。

要在推动消费持续恢复上展现新作为。根据上半年商贸经济形势,持续加强调度监测分析,持续开展促消费活动。要在推进国字号试点工作上彰显新担当。以“一刻钟便民生活圈”试点城市为契机,全面推进我市“一刻钟便民生活圈”建设三年行动。按照“城市一街区商圈一店铺电商一物流配送”主线思路,立足现有商业发展实际,建设区域性中心城市;改

造提升县城综合商贸服务中心和配送中心,鼓励发展新型乡村便利店,支持物流仓储基础设施建设,加快推进现代农业、持续巩固脱贫成果,大力推进乡村建设,不断激发乡村振兴内生动力”,这为下半年农业农村工作提出了明确目标,确定了具体目标任务,是一次指方向、压担子、交责任的重要会议。

市农业农村局机关各科室、局属各单位要迅速组织干部职工深入学习贯彻省委十四届四次全会、市委十五届七次全会精神,把学习成果转化为推动乡村振兴战略和农业农村现代化的强大动力,对标对表省委、市委主要领导调研西宁时的讲话精神和“走在前作表率”工作要求,在真深快实上下功夫,在工作具体化上抓落实,真正把全会精神落实到增强学习的思想自觉中,落实到推动农业农村发展的具体行动中。

市农业农村局:真深快实推动农业农村发展

市委十五届七次全会提出,“加快补齐乡村振兴发展短板,学习借鉴‘千万工程’经验做法,加快发展现代农业,持续巩固脱贫成果,大力推进乡村建设,不断激发乡村振兴内生动力”,这为下半年农业农村工作提出了明确目标,确定了具体目标任务,是一次指方向、压担子、交责任的重要会议。

市农业农村局机关各科室、局属各单位要迅速组织干部职工深入学习贯彻省委十四届四次全会、市委十五届七次全会精神,把学习成果转化为推动乡村振兴战略和农业农村现代化的强大动力,对标对表省委、市委主要领导调研西宁时的讲话精神和“走在前作表率”工作要求,在真深快实上下功夫,在工作具体化上抓落实,真正把全会精神落实到增强学习的思想自觉中,落实到推动农业农村发展的具体行动中。

要切实把思想和行动统一到全会精神上来,准确把握市委全会决策部署,紧盯目标、聚焦重点,以更高的政治站位、更有力的措施、更扎实的作风,全力以赴完成全年各项目标任务。持续强化农业生产管理和防灾减灾工作,夺取全年农业丰产丰收。按照“稳量、提质、补链、扩输”四大路径要求,着力打造一个平台、建强一个体系、培育一个优势、提升一个能力,在打造绿色有机农畜产品输出地先行示范市建设上走在前作表率。深入谋划“菜篮子”工程建设,实施好“稳产保供”三年行动,提升“菜篮子”保障供给水平。全力推进农村人居环境整治,全面提升农村人居环境质量。扎实做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接问题整改,持续用力巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。(记者 樊娅娟)

市文化旅游广电局:加快建设国际生态旅游目的地标杆城市

8月10日,市文化旅游广电局召开了专题会议,传达学习市委十五届七次全会精神,研究部署贯彻落实措施。

会议要求,切实把思想和行动统一到全会精神上来。紧紧扭住干部队伍建设作风走在前作表率这根弦,以主题教育为契机,扎实开展以案促改专项教育整治和作风突出问题专项整治,在见事见人见思想见作风中攻坚克难、真抓实干。

会议强调,要进一步凝聚新要求新时期落地落实的思想共识,高质量推进各项任务,推动文旅广电工作走在前作表率。加快建设国际生态旅游目的地标杆城市,丰富区域文化旅游产品服务供给,推动城市功能与人文精神、旅游产品、文化创意共生发展。加快实施“十四五”文化旅游发展规划确定的重大工程项目实施,推进大通国家生态旅游示范区提质升级,持续推进风景道服务设施建设。深入推动文旅产业融合发展,拓展旅游产品,丰富旅游业态,加快推进香格里拉商业步行街、新千丝路风情街夜间文化旅游业态发展,组织申报国家级夜间文化和旅游集聚区。完善重大音乐舞蹈节《河湟》等,力争使其成为我市河湟文化文艺创作的精品剧目。创新精品小戏小剧创作模式,组织开展倡导生态文明建设的儿童剧《大湖小鱼》。拓展新型公共文化空间,集中挂牌10家“城市书房”,为市民提供更方便的公共阅读服务。加强乡镇综合文化站管理,打造3个示范性乡镇综合文化站。持续深入推进旅游旺季“环境大整治、服务大提升”行动,集中整治违法违规行,全面规范旅游市场秩序,不断提升旅游服务水平和接待能力。(记者 张艳艳)

市外事办:把全会精神转化到外事工作的具体实践中

市委十五届七次全会主题鲜明、重点突出、目标明确、振奋人心,充分体现了市委全面贯彻落实省委走在前作表率要求,凝心聚力、实干笃行的责任担当。外事部门要切实把学习贯彻市委十五届七次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速把思想和行动统一到会议部署要求上来,对照全会提出的新任务新要求,为西宁在现代化新青海建设上走在前作表率贡献外事力量。

一要在学深悟透上下功夫。坚持先学一步、深学一层,准确把握市委全会精神实质和实践要求,扎实推进全会精神入脑入心,进一步凝聚思想共识和干事动力,切实把全会精神转化成为新时代地方外事工作的生动实践和工作成效。二要在对标对表上见行动。按照市委全会要求,履行好新使命,展现新担

当,全力推进外事工作高质量发展。聚焦“党管外事”,坚决贯彻落实中央和省市委对外事工作的决策部署,把外事工作正确方向;聚焦“扩大开放”,深化对外交流合作,拓展国际“朋友圈”,提升西宁市在青海国际化方向的带动功能;聚焦“讲好故事”,加强国际传播能力建设,以西宁声音、西宁事例树好青海形象,讲好中国故事;聚焦“安全稳定”,持续完善涉外管理服务制度措施,提升涉外领域治理能力和水平。三要在作风建设上出实效。坚持把抓实抓细抓深作风突出问题专项整治与主题教育检视整改紧密结合起来,与以案促改专项教育整治结合起来,与市委巡察反馈问题整改结合起来,把作风建设成果转化为干事创业的强大精神动力和实实在在的业绩。(记者 一丁)

市交通运输局:以实际行动奋力谱写交通强国西宁篇章

8月11日,市交通运输局召开党组(扩大)会议,传达学习市委十五届七次全会精神,研究贯彻实施措施。全市交通运输局将切实把学习贯彻市委十五届七次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速把思想和行动统一到会议部署要求上来,对照全会提出的新任务新要求,聚力攻坚克难、夯实基础,不断提高服务保障现代美丽幸福大西宁建设的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

要扛牢责任,自觉肩负全会赋予的使命任务。要深入思考,认真践行交通运输部门在全市聚力现代化新青海建设上走在前、作表率进程中应有的历史使命和历史责任,全面梳理分析年度工作目标责任,对推进较为落后的工作重点跟进,及时召开专题会议进行研究,确保全年目标任务顺利完,以实际行动把市委全会

精神落到到处。要创新思路,积极投身全会引领的火热实践。紧紧围绕全会提出的工作任务,进一步解放思想、创新工作思路,在国家货运枢纽补链强链、“四好农村路”建设、客运服务质量、公共临时停车管理、绿色交通发展、综合行政执法、便民优质服务、安全生产监管、作风能力建设等各项工作领域重点工作中显担当、有作为,推动交通运输各项工作走在前列。要真抓实干,全面领会全会提出的作风要求。持续深化作风建设,培树“会干事、想干事、能干事、成干事、不怕事、不出事”六事新风,扛牢责任、真抓实干,以走在前作表率业绩展现干部风采、行业风貌,以想干事能干干事的精气神,切实把市委全会作出的决策部署付诸行动、见之于成效,推动交通运输事业高质量发展,奋力谱写交通强国西宁篇章。(记者 一丁)

团市委:展现团干部能干想干会干精气神

8月10日,团市委召开专题学习会,传达学习市委十五届七次全体会议精神,安排部署学习贯彻市委全会精神相关工作。

会议强调,团市委全体团员干部要自觉对标对表市委全会部署要求,切实把思想和行动统一到市委全会各项安排上来,积极响应市委号召,在新时代新征程上充分展现团干部能干想干会干的精气神,为奋力推动西宁共青团高质量发展贡献青春智慧和力量。一要不断提高政治能力。坚持把学习贯彻市委十五届七次全会与学习贯彻习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神结合起来,与即将开展的主题教育结合起来,与作风突出问题专项整治统筹起来,团结带领广大青年在推动西宁经济社会高质量发展中勇当先锋队、突击队。二要切实提升理论素

养。用青年听得懂、听得进、喜欢听的方式阐述党的主张,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定理想信念,跟党走的政治信念,着力培养社会主义核心价值观建设者和可靠接班人。三要扛牢责任担当。充分激发青年在全市经济社会高质量发展中挺身而出,主动对接市委全会重要部署和重点工作,组织动员广大青年立足本职岗位,积极投身科技建功、乡村振兴、生态环保、民族团结、安全生产、平安西宁建设等各个领域各方面工作,争当排头兵和主力军。四要聚力增强工作本领。全面加强团内团外,纵深推进团的改革,不断拓展“队、号、手、岗、赛”等系列青春建功品牌的时代内涵,用实际行动广大青年在推动西宁经济社会高质量发展中勇当先锋队、突击队。二要切实提升理论素

(记者 得舟)

(记者 宁亚琴)